

## 製品カタログ正誤表

平素は、弊社製品をご使用頂きありがとうございます。

2014年11月から配布しております冊子版製品カタログ No.6 に関しまして、誤記等がございましたので下記に正誤表を記載いたします。

カタログをご覧いただく際には、本正誤表も合わせてご覧いただきますようお願い致します。

なお、弊社ホームページに掲載しております電子ファイル版製品カタログは、すべて修正済です。

今後とも弊社ならびに弊社製品をご愛顧くださいますようお願い申し上げます。

ページ番号	該当箇所	誤	正
P1	別売品のコード P-20-01 の寸法	220×220×70	250×250×70
	別売品の注釈	火傷防止と高温などで使用する場合には、空冷などでブロックが冷やされやすく温度の安定と精度がよくなります	火傷防止と、高温などで使用する場合は空冷などでブロックが冷やされにくくなり温度の安定と精度がよくなります。
P2	仕様表の HHE-19G-USIV のヒータ容量	700W	800W
P4	仕様表のヒータ容量	1450W(800W+650W)	1350W(800W+550W)
P5	写真の製品名	HHE-19G-US11-2	HHE-19G-US12
P6	写真の製品名	HHE-13G-U	HHE-13GD-U
	仕様表の製品名	HHE-13G-U	HHE-13GD-U
P10	チッソ置換用試験管の容器の外径	φ25×170 ℓ	φ25×170L
P13	仕様表の HP-19U <sub>300</sub> , HP-19UP <sub>300</sub> の漏電ブレーカ	有り	無し
	HP-30U <sub>300</sub> , HP-30UP <sub>300</sub> のヒータ容量	1420W(270+450+700W)	1420W(270W+400W+750W)
P17	仕様表のセンサ(2か所)	熱電対 K	白金測温抵抗体 Pt100Ω
P18	特長に記載の製品名	MB-2H-USP II	MB-2H-UP II
P22	写真の製品名	AHS-200S	AHS-4S
P24	製品タイトル	オイルバス	スライス回転培養器 (*1)
P26	AS-30P の本体寸法	340×300×180H	360×300×180H
P38	仕様表のコード番号抜け	未記載	HHE-15FUSP のコードは L-2-01, HHE-15FUSPⅢは、L-2-02
P41	仕様表のヒータ容量	900W+500W	750W+650W
P42	仕様表のヒータ容量(2か所)	650W+800W	550W+800W
	仕様表の漏電ブレーカ(2か所)	有り	無し
	仕様表の電源(2か所)	AC100V 11.7A	AC100V 15A
P49	TUM-25G-U の溶解槽寸法	未記載	300×300×186H
P52	仕様表の HE-40D の磁極の長さ	240	180
P54	仕様表のコード K-6-08 の製品名	M-14GMB×6	M-16GMB×6
P59	仕様表のモデル名抜け	未記載	コード K-23-04:M-11 コード K-23-05:M-16 コード K-23-06:M-20

(\*1)一部の冊子は、シールにて対応済です。

**小池精密機器製作所**  
 TEL:(072)781-4641  
 FAX:(072)781-7569  
 E-Mail:info@k-p-i.net  
<http://www.k-p-i.net>